

Fedőlap

**Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2023. 05. 18.**

Javaslat a Innopark Nonprofit Kft. 2022. évi éves beszámolójának elfogadására

Előadó: a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Dr. Vántus Judit osztályvezető
Engyel László ügyintéző

Meghívott: Dr. Huszti Zsolt ügyvezető, Innopark Nkft.

Véleményező bizottságok:

pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 2023. 05.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2023. 05.

A napirendi pont rövid tartalma:

Az Innopark Nonprofit Kft. megküldte elfogadásra DMJV Közgyűlésének 2022. évi éves beszámolóját.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Vagyonkezelési Osztály Iktatószám:/2023.
Ügyintéző neve: Engyel László Ügyintéző telefonszáma: 25/544-302
Ügyintéző aláírása: Osztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések

Javaslat
Javaslat a Innopark Nonprofit Kft. 2022. évi éves beszámolójának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A Innopark Nonprofit Kft. a Közgyűlés, mint többségi tulajdonos részére megküldte a Innopark Nonprofit Kft. (az előterjesztés **1. számú melléklete**) 2017. évi üzleti évről szóló

- a 2022. évi mérlegbeszámolót (**a határozati javaslat 1. számú melléklete**),
- a 2022. évi eredménykimutatás (**a határozati javaslat 2. számú melléklete**),
- a 2022. évi kiegészítő mellékletet (**a határozati javaslat 3. számú melléklete**).

A független könyvvizsgálói jelentés (**az előterjesztés 2. számú melléklete**) szerint az egyszerűsített éves beszámoló megbízható valós képet ad a gazdasági társaság vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről.

A Felügyelőbizottság a 2022. évi éves beszámolót és a 2023. évi üzleti tervet és az ügyvezető 2022. évi tevékenységi beszámolóját elfogadta (**az előterjesztés 3. számú melléklet**).

A független könyvvizsgálói jelentés tartalmazza, hogy az egyszerűsített éves beszámoló a Innopark Nonprofit Kft. 2022. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

A független könyvvizsgálói jelentés az Innopark Nonprofit Kft. 2022. üzleti évre készített egyszerűsített éves beszámolóját korlátozás nélküli könyvvizsgálói záradékkal, 162.671 eFt mérleg főösszeggel, 948 eFt adózott eredménnyel (nyereség) hitelesítette.

2022. évi éves beszámoló:

A mérleg eszköz oldalán a befektetett eszközök állománya 155.557 eFt-ról 153.551-ra csökkent, és a forgó eszközök állománya 5.096 eFt-ról 7.787 eFt-ra nőtt.

A mérleg forrás oldalán a saját tőke 61.788 eFt-ról 62.736 eFt-ra nőtt, melyet befolyásolt az eredménytartalék -7.908 eFt-ról -1.529 eFt-ra történő emelkedése.

Az előterjesztést tárgyalta a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei szóban ismertetik a közgyűlésen.

Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZAT JAVASLAT

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2023. (V.18.) határozata
az Innopark Nonprofit Kft. 2022. évi éves beszámolója elfogadásáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Innopark Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolóját 162.671 eFt mérleg főösszeggel, 948 eFt adózott eredménnyel (nyereség) a határozat 1. 2. 3. számú mellékletei szerint elfogadja azzal, hogy az adózott eredményt eredménytartalékba kell helyezni.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Innopark Nonprofit Kft. beszámolóval lezárt üzleti évére prémiumot nem fizet, valamint a 2023. évre prémiumfeladatot nem tűz ki, egyben felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat közléséért
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért
a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: - a határozat közlésére: 2023. május 31.

Dunaújváros, 2023. május 19.

Tóth Kálmán s.k.

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
elnöke